OMEYATKH 14
1 2 3 4
879]10(cs.) F (- AF-)6(h).  (16.112) (1 - AF-) 6(1).
914 ll{EH} E]-rﬂy{l}f::'r iﬂ,ﬂvh}}f:,
819|15{cn.) .. Py NpenonpeneieHibix | .. Pi NpefonpeieledHbix NepeMeHHbIX
nepemenuuix (p; < p) ... (pi <p) ..
1921/2(cs.) AT (M) = —c(i), (17.24) BT(IGE) = —cT (i), (17.24)
1921(3(cs.) BTT (i) = Opop, BTy (i) = 0)_,,
1929|7(cs.) (B ciay ee pekypCHBHOCTH, O4eBHIHO, m; < i).|(B cHAY ee peKypPCHBHOCTH, OMEBHIHO, m; < i),
929|14(cn.) —(Bijir e 1Bidmgmri —Cikyreres —Cih,i]T e —(Bijis- - 1 Bijm 13 Cikyreee ‘:ih,.,-}T ==
929(9(cu.) B(i) = (27T (H)z@)z(iy ™ B(i) = {szzmj-lzT( y i)
932|17(cn.) MATPHIIS PAIMEPHOCTH 1t X jm, —1, MATPHIA PAIMepHOCTH 1t % (my — 1),
933|14(cn.) .. mennsMl Y (i) u X(i) 8 cuny . mensbvi Y (i) u X(i) 8 cayuae
X{i) = X=X
' YTHXXTX)XTY() YTEOXXTX) ' XTy(i)
RLIEEE:): | ceosseseesmmeessesams 00 |l imsveseeassn s e s s
XT()Y(i) XT()¥ ()
YT(i)X(i) YT()X(:)
p34f2(es.) | 0 e
X T ()X (i) X T(i)X(i)
035|8(cn.) ! Cm.: KLoek T.,.. 1 oM. Klnuk T
937(12(cu.) Yl = z(i)e(i) + A(i). (17.36") YU = z(i)0(:) + a{ ). (17.36')
937|6{cn.) .. Bee wiennl ypasuenus (17,36'),... .. BCe 4iebl ypasvendn (17.367) ..
B38|7(ecn.) rae oj; = Da';:"] riae oy = DJSE‘].
044|9(cs.) 3ameTHm, uTo Momens (15.56) ... 3ameTnm, yTo Momeas (17.55)...
B44|12(cn.) N(i) = (%it, Tig, oy Timm) | oo T1(8) = (i, wig e ) T
947|14-15(cs.) ll"n+-'r ﬁﬂ(m n—p—m+1)3; < Fﬁ:-i-f |1I"n+1' ﬂ'Li-r| s
<) + /Falm; n—p-m+1)a;. <tg(n - p)y/aie[1 + xw(xTxrle], (17
rae tg(n —p) = /Fall; n —
1005 %-nas Touka pncnpeuenemu Crbiojgedra
€N — p cTeneHsMu cBoGoibl,
863 3(es.) . mio opmyae (15.59) .. o popuyiae (17.59)
953 |6(en.) . mo dopuyae (16.59) .. o popuyiae (17.59)
960(19(cH.) T.4 (1997): Ne 6 T.4 (1997), Ne 4
ig?l OpHMEYaHHe |... C.I'IEJI}"ET BOCHONBIOBATHCH b EJ]E,IIFET BOCHONLIOBATELCH TOMHIOCTEOM
| |mon Ta6a.  |rowmecTsom uzq{ul,m;} = {u'f_ql:m,m}}'l, uf}l:w,uz:l = (vi_glva, m))".
1.5
|974|scTaBKa Yxasanuwe. [lpu paborte ¢
IMERE Y ompuyamedb bl IHATEHHAMA
13-i w148 M 2 MCcnoJw3yiTe cpofcTho
CTPOKaMH HEYeTHOCTH Py HKIMA
CREPXY thz uarcthr, T e
(cpasy noche arcth (—+) = —arcthr.
OKOHYAHHA
taba, [11.7)
082(2(es.) o =0,05 a=10,01
p82|l-x crpoxka | =1k =2k =3k =4k =5 p=lp=2p=3p=4p=5
Ta6a.111,125




